

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並表明概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

 中國創意  
**Creative China**  
**Creative China Holdings Limited**  
**中國創意控股有限公司**  
(於開曼群島註冊成立之有限公司)  
(股份代號：8368)

**自願公告**  
**北京易聚創意科技有限公司股權轉讓協議**

本公告乃中國創意控股有限公司(「本公司」)及其附屬公司(統稱「本集團」)作出的自願公告，旨在知會股東及潛在投資者有關本集團最新的發展。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)宣佈，最近本集團透過合約安排而控制的之全資附屬公司北京無限印象傳媒有限公司(「無限印象」)(「賣方」)分別與趙薇女士及東申童畫(北京)文化傳播有限公司(「東申童畫」)(統稱為「買方」)達成股權轉讓協議(「股權轉讓協議」)，無限印象分別出售北京易聚創意科技有限公司(「易聚創意」)之10%及5%的股權予趙薇女士及東申童畫，轉讓代價按照易聚創意之已認繳資本按比例釐定。易聚創意為本集團透過合約安排而控制的無限印象之附屬公司，主要於中國從事線上視頻直播業務，經營品牌為「全聚星」之視頻直播平台。於上述股權轉讓後，無限印象將保持對易聚創意之控股權益。

趙薇女士在當代影壇廣受讚譽，被公認為是中國極具影響力的女演員、電影導演、歌手和明星投資人，其作品在亞洲乃至全球亦具有廣泛影響力。趙薇女士出演及導演作品曾獲近百次入圍提名及榮獲數十項電影獎項。演出作品包括創造中國電視劇收視紀錄的《還珠格格》系列，以及電影《畫皮》及《赤壁》等，均獲得數億人民幣票房的成績。二零一三年趙薇女士執導的電影處女作《致我們終將逝去的青春》亦斬獲多項導演獎項，亦令她至今穩居最高票房女導演之冠。同時，趙薇女士為中國著名明

星投資人，曾先後投資阿里巴巴影業集團有限公司、浙江唐德影視股份有限公司等，且長期伴隨企業成長和提供具有建設性的發展意見。

東申童畫為一家根據中國法律註冊成立的公司，由陳坤先生全資擁有。陳坤先生為中國享負盛名的男演員，並兼歌手和投資人等多重身份，其在中國電影票房的號召力被公認為是首屈一指的。陳坤先生曾出演電視劇《金粉世家》，電影作品《雲水謠》、《畫皮》及《龍門飛甲》等，曾獲中國電影華表獎優秀男演員獎及大眾電影百花獎最佳男演員獎等眾多獎項，二零一五年其主演的電影《尋龍訣》獲人民幣16.8億元的票房。同時，陳坤先生積極投身公益，擔任聯合國兒童基金會中國大使，發起「行走的力量」等公益活動，獲得高度的社會讚譽。

於中國現時發展迅速的移動直播行業中，本集團旗下線上直播平台「全聚星」，以「泛娛樂直播+電商」為核心的經營模式，在此行業中建立起獨特而鮮明的形象。「全聚星」以豐富而有價值和觀賞性娛樂直播內容，吸引廣大的用戶，並以流暢的明星藝人和其支持者的互動，保障了用戶的忠誠度，提高了用戶粘性。本集團於移動直播行業的發展計劃及其競爭優勢之詳情載於本公司於二零一六年九月十四日發出之公告「根據一般授權發行新股份及有關與黃曉明先生訂立之協議之內幕消息」內的「與黃先生訂立安排之理由及裨益」一節。

趙薇女士和陳坤先生，在全球擁有逾五千萬的忠實支持者和逾億的關注者。同時，二位擁有豐富的娛樂行業內容製作的經驗、人脈和渠道，且在泛娛樂領域擁有巨大的影響力和號召力。兩位的加入，董事會相信能夠為本集團在電影及音樂等泛娛樂板塊帶來更為豐富的娛樂內容，帶來千萬數量級的用戶，開拓更多的明星藝人資源，更為集團在移動直播行業向泛娛樂領域發展奠定了紮實的基礎。董事會對本集團移動直播業務之未來前景充滿信心，該業務板塊將為本集團帶來長期且可觀的收益。

據董事經作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，買方及彼等各自最終實益擁有人為獨立於本公司及其關連人士(香港聯合交易所有限公司創業板證券上市規則所界定者)的第三方。

股權轉讓協議的條款由買方與賣方經公平磋商後釐定。董事認為，有關股權轉讓協議項下之股權轉讓乃按正常商業條款訂立，條款屬公平合理，並符合本公司及股東的整體利益。

承董事會命  
中國創意控股有限公司  
主席及執行董事  
楊劍

香港，二零一六年九月十九日

於本公告日期，執行董事為楊劍先生、黎霖先生、楊世遠先生及孫銳先生，非執行董事為葛旭宇先生及汪勇先生，獨立非執行董事為李飛先生、羅健豪先生及陳松光先生。

本公告載有遵照創業板上市規則作出的詳情，以提供有關本公司的資料。董事就本公告共同及個別承擔全部責任，並在作出一切合理查詢後確認，就彼等所深知及確信，本公告所載資料在各重大方面均屬準確及完整，並無誤導或欺詐成分，及本公告並無遺漏任何其他事項，致使本公告任何陳述有所誤導。

本公告將於創業板網站[www.hkgem.com](http://www.hkgem.com)的「最新公司公告」網頁由其刊登日期起計最少一連7日刊登。本公告亦將於本公司網站[www.ntmediabj.com](http://www.ntmediabj.com)刊登。